
âàðèàíò ôaêóëòåòåí íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåö.

1 ÊÍ

Èìå:

Âòîðî êîíòðîëíî ïî ÅÀÈ, çàäà÷è
11 þíè 2022

Çàä. 1. Äà ñå äîêàæå, ÷å å áåçêîíòåêñòåí åçèêúò

{an
b
m | 2n < m è 2n + m ≡ 1(mod 3)}.

Çàä. 2. Íåêà Σ = {a, b, c} è L,R ñà åçèöè íàä Σ, òàêèâà ÷å L å
ðåãóëÿðåí è R å êðàåí. Âÿðíî ëè å, ÷å åçèêúò

{u.v|u| | u ∈ L, v ∈ R}

å áåçêîíòåêñòåí?

Çàä. 3. Äà ñå äîêàæå, ÷å åçèêúò {anbm |2n > 1000m} íå å
áåçêîíòåêñòåí.

Èìàòå âðåìå 2 àñòðîíîìè÷åñêè ÷àñà.

Ïîæåëàâàìå âè ïðèÿòíà è óñïåøíà ðàáîòà!

âàðèàíò ôaêóëòåòåí íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ ñïåö.

2 ÊÍ

Èìå:
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Çàä. 1. Äà ñå äîêàæå, ÷å å áåçêîíòåêñòåí åçèêúò

{0n
1
m | n > 2m è n−m ≡ 1(mod 3)}.

Çàä. 2. Íåêà Σ = {a, b, c} è L,R ñà ðåãóëÿðíè åçèöè íàä Σ.
Âÿðíî ëè å, ÷å åçèêúò

{v.w | v ∈ R, w ∈ L
|v|}

å áåçêîíòåêñòåí?

Çàä. 3. Äà ñå äîêàæå, ÷å åçèêúò {0n1m |2n > m + 10000} íå å
áåçêîíòåêñòåí.

Èìàòå âðåìå 2 àñòðîíîìè÷åñêè ÷àñà.

Ïîæåëàâàìå âè ïðèÿòíà è óñïåøíà ðàáîòà!
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